Laholms BK

Paarevecka, Simultan Partavling Tisdag, Hcp 2019-05-07

Partavling, 15 bord, 29 par. Antal brickor: 24. Medel: 311.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 417.7 66.93  Bengt Larsson - Kerstin Pettersson 35169 35167 Laholms BK
2 15 387.2 62.05 Roland Svensson - Thomas Knutsson 92781 45577 Laholms BK
3 28 378.8 60.71  Dick Nilsson - Bo Ingmarsson 43341 91539 Laholms BK
4 3 367.4 58.89  Bengt-Goran Einarsson - Benny Nilsson 48761 48766 Laholms BK
5 26 357.4 57.28  Karl-Otto Waara - Bert Gustavsson 46227 12209 Laholms BK
6 19 355.6 56.99  Kenneth Augustsson - Kurt Hedberg 92791 59005 Laholms BK
7 11 351.0 56.25  Anders Persson - Mats Svensson 46492 93202 Laholms BK
8 25 348.8 55.90 Eva Lena Glimne - Greger Sundgren 81091 28664 Laholms BK
9 29 327.2 52.44  Rolf Nilsson - Matts Idoffsson 59008 61185 Laholms BK
10 4 320.5 51.37  Ulla Skéarberg - Jorgen Persson 15888 31291 Laholms BK
11 20 316.1 50.65 Ib Jensen - Jan Gustavsson 40257 35158 Laholms BK - Hasslévs BK
12 12 3135 50.24 Hans Cederlid - Jan Skarberg 15225 85796 Laholms BK
13 2 311.9 49.98 Ingalill Svensson - Per-Ake Bengtsson 92783 56947 Laholms BK
14 1 306.5 49.12  Ann-Christin Wallin - Bengt Karlsson 40247 40255 Laholms BK
15 5 304.0 48.72  Maria Ohlsson - Maria Andreasson 87599 61184 Laholms BK
16 7 302.6 48.50  Solveig Svensson - Birgitta Philipson 91544 91953 Laholms BK
17 27 299.9 48.06 Lars Kennethsson - Per Jansson 17074 2485 BK Lyx
18 14 294.9 47.25 Tommy Johansson - Ulf Backman 16141 82648 Laholms BK
19 17 292.8 46.93  Christin Larsson - Ulf Persson 93706 42189 Laholms BK
20 21 292.0 46.79  Gull-Britt Johansson - Siv Harstrom 89306 81680 Hasslovs BK - Laholms BK
21 23 291.5 46.72  Sven-Erik Persson - Carita Fare 13405 41583 Laholms BK
22 8 280.6 44,96  Tom Sandquist - Monica Sandquist 33275 33276 Laholms BK
23 6 279.1 44.73  Oyvind Nes - Kerstin Kristiansson 67027 63262 Laholms BK - Bastad BK
24 22 278.4 44.62  Ulf Jonsson - Lars Petersson 59011 24271 Laholms BK
25 24 268.8 43.07  Goran Carlsson - Arne Persson 56948 56949 Laholms BK
26 10 255.7 40.97  Kerstin Nivaeus - Tamie Starck 62032 63273 Bastad BK
27 16 248.6 39.83  Andreas Carlsson - Conny Johansson 45330 63437 Laholms BK
28 13 245.1 39.29 Ingegéard Nordenberg - Kent Nordenberg 11872 9631  Laholms BK
29 18 238.7 38.25  Agneta Risholm - Ann-Marie Martinsson 28429 80691 Laholms BK
1 aD7 Basta kontrakt 2 4 D9742 Basta kontrakt 3 4 D10642 Basta kontrakt
Nord v EKn9 3NT N =400 Ost vKn8763 44 S =620 Syd v K742 4v SD-1-100
Ingen ¢ E7 NS + K5 ov ¢ ED
#KKn10942 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT %109 & ¢ v & NT
4E643 4985 N 107 6 7 9 4 EK8 41063 N 7 7 10109 4 EK987 #Kn N3 3966
v10642 vKD73 S 107 6 7 8 vD4 vK2 S 7 7 10109 v5 vE63 S 33966
+ K85 410642 035753 4983 ¢+ D10742 O6 6 3314 ¢ KKn104 ¢ 9765 O 10104 6 6
#ED &75 V35753 #D10986 #Kn72 V66 334 #DKn8 #E7632 V 10104 6 6
& KKn102 4 Kn5 453
v85 vE1095 v DKn1098
+ DKn93 + EKn6 ¢ 832
#863 #EK43 »K54
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
15 16 INN+3 v3 180 26.0 0.0|11 23 4v S= 4 A 620 220 40| 7 4 3NO-2 v8 200 26.0 0.0
9 10 24 N +3 v3 150 230 3.0|14 4 4y N= *4 620 220 4.0|14 23 3v N+1 a) 170 240 20
14 4 2NS+1 a3 150 23.0 3.0|15 16 4v S= s A 620 220 4.0|12 24 2v S+1 v5 140 20.0 6.0
5 20 4« N= 45 130 170 9.0|18 27 4y N= 2 620 220 4.0|13 25 3v S= aK 140 20.0 6.0
11 23 2& N +2 2 130 170 90|26 7 4v S= aA 620 220 4.0|15 5 3vN= aJ 140 20.0 6.0
13 22 44 N= vK 130 170 90| 2 12 2v S+2 +3 170 13.0 130 3 1 24 V-1 ¢ A 100 13.0 13.0
26 7 3 N+1 vK 130 170 90| 5 20 2v S+2 4 A 170 13.0 130( 6 21 3¢ V-1 &T 100 13.0 13.0
19 21 24 N+1 a5 110 11.0 15.0(24 25 24 S+2 &T 170 13.0 13.0| 9 29 34 0O-1 vQ 100 13.0 13.0
28 1 2& N+1 v3 110 11.0 150(28 1 3v S+1 s A 170 13.0 13.0{20 22 3¢ V-1 &T 100 13.0 13.0
24 25 3v O-2 »8 100 8.0 18029 8 24 S= »8 110 8.0 18.0(19 27 3¢ V= &T -110 6.0 20.0
29 8 INN= 49 90 6.0 20.0(19 21 34 S-1 va -100 6.0 20026 8 2¢ V+1 &T -110 6.0 20.0
18 27 3v V-1 *A 50 40 220| 6 3 44 N-2 v2 -200 20 24028 2 24 V= v2 -110 6.0 20.0
6 3 1lvV+l *J -110 20 240| 9 10 2NS-2 *6 -200 2.0 24.0(10 11 2¢ V+2 a2 -130 1.0 25.0
2 12 3v0O= »8 -140 0.0 26.0|13 22 3NS-2 »8 -200 2.0 24016 17 4e¢ V= v2 -130 1.0 25.0
- 17 11.3| - 17 11.3(18 - 9.2
4 a2 Basta kontrakt 5 4 Kn107 Basta kontrakt 6 & K97 Basta kontrakt
Vast v K643 54 V =-600 Nord v KKn96 INT O =-90 Ost v5 4¢ S =130
Alla + KD9876 NS + K108 ov + 108752
#EKn & ¢ v & NT #E92 & ¢ v & NT #EKn105 & ¢ v & NT
4 E8 4 KKn974 N26543 « KD9 4532 N56 6 76 a4 4DKn10532 N 5 105 5 8
v D97 v EKn8 S26543 v 83 vE1074 S6 6676 vED743 v962 S 5 105 5 8
¢ E32 ¢+ Kn4 O 116 7 9 7 ¢9762 ¢ E53 077767 ¢ E3 +K 08 3865
#KD983 #1052 vV 116 7 9 7 #D1076 #K43 V777867 #KD862 #4973 V 8 3865
4 D10653 « E864 » E86
v 1052 v D52 v KKn108
¢ 105 + DKn4 + DKn964
»764 #Kn85 LY
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
15 5 3NV-5 + K 500 260 00| 4 2 INN+1 v7 120 230 3.0|11 12 5vDV-3 +¢5 800 26.0 0.0
3 1 340-2 *T 200 21.0 5.0|14 25 INN+1 v7 120 230 3.0| 8 5 4¢DN= aJ 510 240 2.0
7 4 3NV-2 +K 200 21.0 5.0[15 24 INN+1 v4 120 23.0 3.0 7 22 4vyDV-2 a7 500 220 4.0
13 25 4v O -2 *T 200 21.0 5.0|20 27 INN+1 v7 120 230 30| 4 2 44 0-3 &4 300 20.0 6.0
19 27 3NV-2 +K 200 210 5.0|28 3 2vN= &3 110 18.0 8.0(15 24 3¢ N+2 4Q 150 18.0 8.0
6 21 34 O-1 +5 100 140 120| 8 5 INN= v7 90 140 120(16 6 3¢ S+1 a4 130 12.0 14.0
12 24 3v O-1 *T 100 140 12.0|11 12 INN= 43 90 140 12.0|17 18 4¢ S= a4 130 12.0 14.0
26 8 34 0-1 *T 100 140 120|26 9 INS= *6 90 14.0 12.0(20 27 3¢ S+1 a4 130 12.0 14.0
14 23 24 O= *T -110 10.0 16.0|10 29 Pass 10.0 16.0(26 9 3¢ S+1 LY 130 12.0 14.0
9 29 3aV+1 +K -130 8.0 180| 1 13 2v N-1 +3 -100 7.0 19.0|28 3 4¢ S= vA 130 12.0 14.0

Laholms BK, Paérevecka, Simultan Partavling Tisdag, Hcp 2019-05-07, sida 1 av 4




28 2 34 0= *4 -140 6.0 20.0|17 18 24 S-1 &7 -100 70 19.0| 1 13 2NV-1 v5 100 6.0 20.0
10 11 34 V+2 +6 -200 4.0 22.0|16 6 3NN-2 va -200 3.0 23.0|14 25 3NN-1 4Q -50 4.0 22.0
20 22 2NV +3 *7 -210 20 24021 23 2v N-2 45 -200 3.0 23.0(10 29 3v V= 2 -140 1.0 25.0
16 17 3NV = +38 -600 0.0 26.0| 7 22 3NN-3 v7 -300 0.0 26.0|21 23 1v V+2 *A -140 1.0 25.0
18 - 9.2 19 - 12.6 19 - 12.6
7 & K953 Basta kontrakt 8 » EKDKn63 Basta kontrakt 9 & DKn3 Basta kontrakt
Syd v K74 6NT S = 1440 Vast v54 4¢ VD -1100 Nord v K6532 3NT O =-600
Alla +10 Ingen + K10 ov + E83
#EKDKnN2 & ¢ v & NT #E54 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT
46 4 D72 N 126 9 1212 48542  &- N545909 4 E65 4942 N3646 3
vE52 v 10963 S 126 9 1212 vKDKn9 v 1086 S535909 vE7 vDKn1094 S 3 6 4 6 3
496532 ¢ KKn874 Oo17211 +52 ¢EKN9643 O 7 97 4 4 ¢ Kn5 + KD7 O 106 9 7 9
210987 &5 viv7z211 #DKn2  #K983 V79744 #Kn108542 #ED V 106 9 7 9
+ EKn1084 41097 4 K1087
v DKn8 vE732 v8
+ED + D87 + 109642
%643 #1076 2976
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 1 64 S= vA 1430 26.0 0.0[26 10 44 N+1 ¢ A 450 260 00| 1 2 1vN-2 v9 -100 240 2.0
2 14 54 S= &T 650 200 6.0 9 6 44 N= ¢ A 420 230 30|10 7 1vN-2 *A -100 240 2.0
9 6 44 S+1 v2 650 200 6.0|15 25 44 N= ¢ A 420 230 3.0|29 12 2v N-2 *A -100 240 2.0
17 7 44 S+1 v2 650 200 6.0 5 3 34 N+1 ¢ A 170 180 80| 9 24 3&V+1 v2 -130 20.0 6.0
26 10 44 S+1 vA 650 200 6.0|16 13 34 N+1 ¢ A 170 18.0 8.0|25 16 2N O +2 v8 -180 18.0 8.0
29 11 44 S+1 *7 650 200 6.0|21 27 34 N+1 ¢ A 170 180 8.0(19 20 3NO= v8 -600 16.0 10.0
16 13 2NN= ¢4 120 140 120( 2 14 34 N= v6 140 120 140 6 4 3NO+1 v8 -630 11.0 15.0
5 3 64S-1 vA -100 7.0 19.0| 8 23 34 N= vT 140 12.0 140(18 8 3NO+1 v8 -630 11.0 15.0
8 23 64 S-1 &T -100 7.0 190(12 1 34 N= ¢ A 140 12.0 14.0(23 13 3NO +1 *4 -630 11.0 15.0
15 25 64 S-1 vA -100 7.0 19.0(17 7 44 N-1 ¢ A -50 4.0 22.0(26 11 3NO+1 v8 -630 11.0 15.0
21 27 64 S-1 vA -100 7.0 19.0(18 19 44 N-1 ¢ A -50 4.0 22.0| 3 15 3NO+2 v8 -660 4.0 22.0
22 24 64 S-1 vA -100 7.0 19.0(22 24 44 N-1 ¢ A -50 4.0 22.0(17 14 3NO+2 v8 -660 4.0 22.0
28 4 64 S-1 vA -100 7.0 19.0(28 4 44 N-1 ¢ A -50 4.0 22.0(22 27 3NO+2 v8 -660 4.0 22.0
18 19 64 S-2 &T -200 0.0 26.0|29 11 44 N-1 v6 -50 4.0 22.0(28 5 3NO+3 v8 -690 0.0 26.0
20 - 14.6 20 - 14.6 21 - 10.9
10 484 Basta kontrakt 11 4 KDKn93 Basta kontrakt 12 4 D10743 Basta kontrakt
Ost v- 6v O D-3800 Syd v 97 64 S =980 Vast v 9832 ANT O =-430
Alla + DKn10986 Ingen + EK862 NS + Kn
#Kn10964 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT *K72 & ¢ v & NT
« D107 4 E52 N 6 123 8 7 4765 41082 N 6 129 1211 4 EK52 4Kné N3 4753
v EKNn832 vK10654 S 6 123 8 7 v D85 vE432 S 6 129 1211 vK54 vD10 S34753
*74 2 061946 *7 +D3 071411 ¢652 ¢ EKD9 O 109 6 8 10
«KD7 #8532 V7194686 #D98742 #K1065 V71411 #1095 #EKn843 V 109 6 7 9
& KKn963 aE4 498
v D97 v KKn106 v EKn76
+ EK53 + Kn10954 + 108743
*E #EKn «D6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 14 5¢ S= vA 600 26.0 0.0|25 17 44 N+2 +5 480 250 1.0|28 6 44RDV-3 ¢J 1000 26.0 0.0
10 7 5vV-2 +38 200 240 2.0(|28 6 2¢4DS+3 &2 480 250 1.0| 4 16 3¢ O-1 49 50 230 3.0
9 24 4¢ N+1 s A 150 200 6.0 7 5 3NS+2 LY 460 220 4.0|20 21 54 0-1 49 50 23.0 3.0
18 8 4¢ N+1 v4 150 200 6.0 2 3 5¢ S+l *7 420 140 120 2 3 24 0= 48 90 190 7.0
23 13 4¢ N+1 v4 150 200 6.0| 4 16 5¢ S+1 v5 420 140 120(19 9 2¢ V= a7 -90 190 7.0
22 27 1a S+1 &K 110 150 11.0(11 8 5¢ S+1 &7 420 14.0 12.0(26 12 3v N-1 +K -100 16.0 10.0
25 16 14 S+1 *Q 110 150 11.0(18 15 5¢ S+1 45 420 140 120(29 1 34 0+1 vA -130 14.0 12.0
19 20 5¢ S-1 vA -100 11.0 15.0|23 27 5¢ S+1 8 420 140 120(11 8 2NV +1 v3 -150 12.0 14.0
26 11 5¢ N-1 v4 -100 11.0 15.0|26 12 5¢ S+1 LY 420 140 120| 7 5 2NV +2 43 -180 10.0 16.0
315 3v V= 48 -140 7.0 19.0(29 1 5¢ S+1 &7 420 140 120(18 15 3NV = v2 -400 7.0 19.0
6 4 2vV+1 48 -140 7.0 19.0|10 13 5¢ S= *4 400 6.0 20.0|25 17 3NV = v3 -400 7.0 19.0
28 5 34 S-3 *Q -300 4.0 22.0|19 9 3¢ S+3 &8 170 3.0 23.0(10 13 3NO +2 v6 -460 2.0 240
1 2 4vDV= a4 -790 1.0 25.0(24 14 3¢ S+3 »8 170 3.0 23.0(23 27 3NO+2 ¢4 -460 2.0 24.0
29 12 4vDO= *A -790 1.0 25.0|20 21 3NS-3 *7 -150 0.0 26.0|24 14 3NV +2 43 -460 2.0 24.0
21 - 10.9 22 - 11.3 22 - 11.3
13 41094 Basta kontrakt 14 4 EK974 Basta kontrakt 15 4 Kn8532 Basta kontrakt
Nord v K75 44 N =620 Ost v K7 34 N =140 Syd v 62 3¢ VD-1100
Alla + Kn86 Ingen + E974 NS + EKn
#KD54 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT &E752 & ¢ v & NT
4 D8 476 N 106 6 107 46 4 D1083 N7 8598 4104 4ED N7 5586
vD102 vE9843 S 106 6 107 v10543 v DKn92 S785838 vKKn1098 v E54 S75586
¢ D7543 ¢ EK10 0377 33 ¢ D1032 ¢ Kn8 06 57 45 49432 ¢+ D765 O6 88 46
#1086 #Kn32 V37733 #EKN98 #D104 V65745 «D4 #K1083 V68846
& EKKn532 & Kn52 4 K976
v Kn6 v E86 vD73
+92 + K65 + K108
*E97 *K752 #Kn96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
29 2 44 S+1 v2 650 26,0 0.0]28 7 24 N+1 +J 140 26,0 0.0| 6 18 24 N+2 vA 170 26.0 0.0
3 4 44 S= v2 620 240 20|21 22 24 N= v9 110 240 2.0|14 16 4v O-3 *6 150 23.0 3.0
28 7 34 S+2 vQ 200 220 4.0|19 16 14 N= +J 80 220 4.0|20 17 3v V-3 LY 150 23.0 3.0
5 17 34 S+1 vT 170 140 120| 1 26 24 N-1 vQ -50 15.0 11.0(28 8 24 S+1 +9 140 200 6.0
8 6 24 S+2 v2 170 140 120 3 4 44 N-1 v2 -50 15.0 11.0| 1 10 4v O-2 +8 100 16.0 10.0
12 9 34 S+1 vQ 170 140 120| 5 17 44 N-1 +J -50 15.0 110 9 7 4v V-2 ¢ A 100 16.0 10.0
18 25 24 S+2 v2 170 140 12.0(11 14 34 N-1 vQ -50 15.0 11.0(29 3 4v O-2 oK 100 16.0 10.0
19 16 24 S+2 vQ 170 14.0 12.0(20 10 44 N-1 v2 -50 15.0 11.0] 4 5 3NO-1 46 50 12.0 14.0
20 10 24 S+2 v2 170 140 12.0|24 27 34 N-1 vQ -50 15.0 11.0(12 15 34 N-1 vA -100 10.0 16.0
24 27 24 S+2 v2 170 140 120 8 6 44 N-2 vQ -100 6.0 20.0(19 25 2v O= +8 -110 8.0 18.0
11 14 24 S+1 +3 140 50 21.0(12 9 3NN-2 v2 -100 6.0 200| 2 26 3v V= v6 -140 3.0 23.0
13 15 34 S= v2 140 50 21.0(29 2 44 N-2 +J -100 6.0 20.0|13 27 2v O +1 *6 -140 3.0 23.0
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21 22 44 S-1 v2 -100 2.0 24.0|13 15 44 S-3 2 -150 10 25.0|21 11 2v O+1 +8 -140 3.0 23.0
126 2v0= s A -110 0.0 26.0|18 25 44 N-3 ¢J -150 1.0 25.0|22 23 2v O+1 46 -140 3.0 23.0
23 - 13.0 23 - 13.0 24 - 11.4
16 432 Basta kontrakt 17 4 DKn1075 Basta kontrakt 18 D96 Basta kontrakt
Vast v 86 5& N D -1-100 Nord v Kn7432 2NT O =-120 Ost vE108 54 O D-2300
ov + E9653 Ingen +D3 NS 4975
*K963 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT *K985 & ¢ v & NT
« EDKN76 4109854 N 108 5 3 6 28432 4K6 N557 75 4« Knl1054 «EK8732 N 115 9 4 7
vE953 vKn72 S 108 5 3 6 vEG65 vKD10 S55775 vKD43  v6 S 105 9 4 6
+4 ¢+ D1082 O35 8 107 ¢ Kn954 ¢ E62 0886 6 8 ¢+ Kn642 ¢1083 027495
*E84 *7 vV 358 107 *107 #ED942 V87 66 8 3 #EKn4 V27395
oK 4 E9 a-
vKD104 v 98 v Kn9752
¢ KKn7 + K1087 + EKD
#DKn1052 #Kn8653 #D10762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 10 3#S+1 ¢4 130 250 1.0| 7 19 14DN= vK 160 26.0 0.0]|27 14 4vyDN-= s A 790 26.0 0.0
28 8 44 S= *4 130 250 10| 5 6 240-3 v9 150 240 20|15 17 44DO-3 +A 500 240 2.0
9 7 3¢ N-1 &7 50 220 4.0(15 17 2NO-2 s A 100 21.0 50|22 12 44 S= a4 130 220 4.0
13 27 44#DS-1 ¢4 -100 200 6.0|27 14 3#0-2 v9 100 21.0 50|21 18 44 O-2 *6 100 20.0 6.0
20 17 34 V= »6 -140 180 8.0|20 25 3NO-1 s A 50 180 80| 1 16 34 O-1 ¢ A 50 140 12.0
12 15 4¢ N-3 a4 -150 16.0 10.0|26 3 34 N-1 2 -50 16.0 10.0| 2 11 44 O-1 ¢ A 50 14.0 12.0
2 26 34 V+1 v8 -170 100 16.0| 1 16 1#0= +8 -70 14.0 12.0(26 3 44 O-1 ¢ A 50 14.0 12.0
6 18 2& V+2 3 -170 100 16.0|10 8 INO= s A 90 12.0 14.0(28 9 34 O-1 +Q 50 14.0 12.0
14 16 34 V+1 v8 -170 100 16.0|28 9 2NS-2 +4 -100 100 16.0|29 4 44 0O-1 ¢ A 50 14.0 12.0
21 11 34 V+1 ¢ A -170 100 16.0| 2 11 2NO= &5 120 7.0 19.0| 7 19 34 0O= ¢ A -140 5.0 21.0
29 3 34 V+1 *K -170 10.0 16.0|21 18 2NO= *7 120 7.0 19.0|10 8 24 O+1 +Q -140 5.0 21.0
19 25 24 V+3 v6 -200 4.0 22.0|22 12 INO+2 &3 -150 2.0 24.0|20 25 34 O= ¢ A -140 5.0 21.0
4 5 4e V= v8 -620 1.0 25.0|23 24 2NO+1 4 A -150 2.0 24.0|23 24 34 0O= ¢ A -140 5.0 21.0
22 23 44 V= *K -620 1.0 25.0|29 4 2NO+1 *5 -150 2.0 240| 5 6 3NDN-2 &7 -500 0.0 26.0
24 - 114 13 - 124 13 - 12.4
19 4 Kn72 Bésta kontrakt 20 « D86432 Basta kontrakt 21 o E Basta kontrakt
Syd v Kn98 4v S =420 Vast v DKn4 6# V =-1370 Nord v D972 3¢ N =110
oV + 985 Alla ¢85 NS + 10863
#E1043 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT #D1097 & ¢ v & NT
+ 1063 « KD54 N6 9 107 8 4 EKKN9 45 N13232 49864 4D52 N6 9677
v 65 v 1043 S 6 9 107 8 vK1087 ¥E53 S13232 vE106 vK8543 S6 9677
¢+ KD4 ¢ Kn107 07 436 4 +94 ¢ EK102 O 1210111011 ¢ED +54 O7 4766
#DKn982 #K75 V74364 *E73 *K8654 VvV 129 111011 #EKn64 #852 V747%6F6
« E98 « 107 « KKn1073
vEKD72 v 962 vKn
¢ E632 ¢ DKn763 + KKn972
*6 «D92 *K3
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang
27 15 4v S= 3 420 26.0 0.0{28 10 2NV +2 +5 -180 26.0 0.0|11 28 2¢ S+3 *4 150 26.0 0.0
16 18 3NN-= a5 400 240 20(23 1 2NV +3 v4 -210 240 20|12 10 2¢ S+2 &4 130 230 3.0
28 10 2v S+2 ¢4 170 220 40| 2 17 3NV= LN -600 220 4.0|26 5 2¢ S+2 46 130 23.0 3.0
2 17 1y S+2 &8 140 180 8.0(16 18 3NV +1 a4 -630 190 7.0| 3 18 INN+1 v5 120 20.0 6.0
6 7 lv S+2 ¢4 140 180 80(26 4 3NV+1 +8 -630 190 7.0|13 14 2v V-2 s A 100 16.0 10.0
24 13 2v S+1 *0Q 140 18.0 8.0(22 19 4y V+1 &T -650 16.0 10.0|17 19 3v V-2 s A 100 16.0 10.0
312 2vS= v5 110 120 140 6 7 3NV +2 a4 -660 10.0 16.0|29 6 3v V-2 s A 100 16.0 10.0
23 1 1v S+l ¢+K 110 120 140| 8 20 3NV +2 a4 -660 100 16.0| 9 21 3vO-1 T 50 9.0 17.0
29 5 1v S+1 +Q 110 12.0 140(21 25 3NV +2 43 -660 100 16.0|22 25 3v O-1 T 50 9.0 17.0
8 20 4v S-1 v6 50 4.0 22.0(24 13 3NO+2 +3 -660 10.0 16.0|23 20 2v V-1 &7 50 9.0 17.0
11 9 4vS-1 ¢+K -50 4.0 22.0(27 15 3NV +2 a3 -660 100 16.0|24 2 2&V-1 s A 50 9.0 17.0
21 25 3v S-1 3 50 4.0 220| 3 12 3NV +3 46 690 20 240| 4 1 2NN-1 v3 -100 4.0 22.0
22 19 4v S-1 *9 50 4.0 220(11 9 3NV+3 a2 -690 20 240| 7 8 2vO= oT -110 2.0 24.0
26 4 4v S-1 *8 50 4.0 220(29 5 3NV+3 46 -690 2.0 24.0|16 27 2NV = s A -120 0.0 26.0
14 - 154 14 - 154 15 - 17.4
22 & K95 Bésta kontrakt 23 & Kn4 Bésta kontrakt 24 « E96 Bésta kontrakt
Ost vE1074 2¢ O =-90 Syd v D87 4¢ S =130 Vast v 85 3¢ V =-110
(0)) +5 Alla ¢ EKn62 Ingen + 1098
#KDKn92 & ¢ v o NT #D985 & ¢ v o NT #KDKn96 & ¢ v & NT
«D2 » E£10643 N6 3645 2109753 & ED82 N 10105 5 7 D432 & Kn5 N7 4675
vDKn65 vK S6 3645 v 1095 vEKn6432 S 10105 5 7 v EK2 v DKn4 S74675
¢ E1073 # K986 06 86 77 +83 +94 0338383 ¢ KKn742 ¢ EG5 06 96 6 7
*743 »E85 V68677 #KKn4 &2 V33883 *3 #108754 V69667
« Kn87 « K6 « K1087
v 9832 vK v 109763
¢ DKn42 + KD1075 +D3
+106 #E10763 *E2
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
11 28 3NO-4 &T 400 260 00|26 6 4¢vDO-2 +K 500 260 00| 5 2 3¢V-2 *Q 100 26.0 0.0
3 18 24 O-2 &T 200 21.0 5.0(|14 15 44 S+1 v9 150 240 2.0(24 21 3¢ V-1 *6 50 240 20
4 1 3NO-2 2 200 21.0 50| 1 11 4 S= vT 130 190 70| 4 19 3vS-1 +4 -50 21.0 5.0
9 21 3¢ 0-2 &T 200 21.0 50| 4 19 3¢ S+1 v9 130 190 70(26 6 2#N-1 ¢+5 -50 21.0 5.0
26 5 3¢ O0-2 &T 200 210 50| 5 2 4¢ S= v9 130 190 70| 8 9 2¢ V= &K -90 18.0 8.0
12 10 3¢ O-1 &T 100 13.0 13.0(17 27 44 S= v5 130 190 7.0(14 15 34 N- ¢ A -100 15.0 11.0
17 19 3¢ O-1 &T 100 13.0 13.0(10 22 3# N= vA 110 140 120(29 7 34 S-2 *3 -100 15.0 11.0
23 20 INV-1 *K 100 13.0 13.0(12 28 44 S-1 a3 -100 8.0 18.0|10 22 3¢ V= &K -110 10.0 16.0
29 6 3¢ O-1 &T 100 13.0 13.0(13 3 3NN-1 vA -100 8.0 18.0|12 28 2¢ V+1 v8 -110 10.0 16.0
7 8 2#N-2 vK -100 7.0 19.0|18 20 5¢ S-1 v5 -100 8.0 18.0|13 3 3¢ V= *K -110 10.0 16.0
22 25 2# N-2 vK -100 7.0 19.0|23 25 5¢ S-1 v5 -100 8.0 18.0|23 25 INO+1 v6 -120 6.0 20.0
16 27 3v N-3 +8 -150 4.0 22.0|24 21 5 N-1 vA -100 8.0 18.0|17 27 INO+2 a7 -150 3.0 23.0
13 14 3vyDN-2 +38 -300 2.0 240| 8 9 5¢ N-2 vA -200 1.0 25.0|18 20 INO +2 v6 -150 3.0 23.0
24 2 3yDN-3 #A -500 0.0 26.0|29 7 5¢ S-2 vT -200 1.0 250| 1 11 INO+3 a7 -180 0.0 26.0
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